

РАДЫ НОВОЙ ВСТРЕЧЕ



С радостью встретили вчера благовещенцы артистов Магаданского музыкально-драматического театра. Как только гости вышли из вагонов поезда, им вручили букеты ярких амурских цветов.

Со словами приветия к артистам обратилась заведующая отделом культуры Благовещенского горисполкома А. Землякова. Она пожелала коллективу театра успешных выступлений на амурской земле, больших творческих удач и хорошего

настроения. Выступающая говорила о предыдущих гастролях, когда артисты из Магадана нашли здесь немало друзей, о том, что их сейчас у театра станет еще больше.

С ответным словом выступил главный режиссер театра А. Левиновский. От имени всех артистов он горячо поблагодарил благовещенцев за теплую встречу. А. Левиновский сказал, что коллектив театра с чувством большой ответственности начинает свои гастроли в Благовещенске, сделает все для

того, чтобы его спектакли оставили добрую память у амурцев.

Сегодня в Доме офицеров Советской Армии спектаклем «Фиалка Монмартра» театр открывает гастроли в областном центре.

На снимке: группа артистов Магаданского музыкально-драматического театра на перроне вокзала.

Фото Л. Безрунова.